
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 4-1 Постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016  

№ 710 "Про ефективне використання державних коштів") 

Інформація про 

предмет 

закупівлі, ДК 

Поштові послуги з доставки письмової кореспонденції з нанесенням 

відбитку кліше маркувальної машини; 

ДК 021:2015:64110000-0 — «Поштові послуги» 

Процедура 

закупівлі 

Переговорна процедура. 

Відповідно до абз. 4 п. 2 ч.2 ст. 40 Закону переговорна процедура закупівлі 

застосовується замовником як виняток у разі якщо роботи, товари чи послуги 

можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 

господарювання за наявності відсутності конкуренції з технічних причин. 

Правовою підставою для обрання такої процедури закупівлі є чинне 

законодавство України, яке не дозволяє надання послуг, які є предметом 

закупівлі іншими учасниками, ніж національний оператор поштового зв’язку. 

Надання поштових послуг регулюється Законом України «Про поштовий 

зв’язок», у ст. 1 визначено поняття «національний оператор поштового зв’язку 

(національний оператор)» та «послуги поштового зв’язку», а саме: національний 

оператор поштового зв’язку (національний оператор) – оператор, який в 

установленому законодавством порядку надає універсальні послуги поштового 

зв’язку на всій території України і якому надаються виключні права на 

провадження певних видів діяльності у сфері надання послуг поштового зв’язку; 

послуги поштового зв’язку – продукт діяльності оператора поштового зв’язку з 

приймання, обробки, перевезення та доставки (вручення) поштових відправлень, 

виконання доручень користувачів щодо поштових переказів, банківських 

операцій, спрямований на задоволення потреб користувачів. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 10.01.2002 № 10-р «Про 

національного оператора поштового зв’язку» (із змінами) виконання функцій 

національного оператора поштового зв’язку покладено на акціонерне товариство 

«Укрпошта». 

Ст. 15 Закону України «Про поштовий зв’язок» визначено особливості діяльності 

національного оператора та передбачено, що національний оператор забезпечує 

надання на всій території України універсальних послуг поштового зв’язку за 

переліком, який затверджується Кабінетом Міністрів України. 

П. 9 Правил надання послуг поштового зв’язку, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 05.03.2009 № 270, встановлено, що національний 

оператор поштового зв’язку забезпечує надання універсальних послуг 

поштового зв’язку на всій території України. 

П. 87 наведених вище правил визначено, що маркувальні машини можуть 

використовуватися фізичними та юридичними особами за дозволом 

національного оператора поштового зв'язку після укладення відповідних 

договорів та внесення авансових платежів. 

Поштові відправлення з відбитками кліше державного знака маркувальної 

машини подаються для пересилання лише до об'єкта поштового зв'язку, 

визначеного у відповідних договорах, після надходження на його поточний 

рахунок коштів для надання такої послуги. 

Перелік документів, що підтверджують наявність умов застосування 

переговорної процедури закупівлі: 

- Закон України «Про поштовий зв’язок»; 

- Розпорядження Кабінету Міністрів України від 10.01.2002 № 10-р; 

- Правила надання послуг поштового зв’язку, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 05.03.2009 № 270; 

- Статут АТ «Укрпошта», затверджений наказом Міністерства інфраструктури 

України від 22.06.2021 № 333. 

Враховуючи зазначене, відповідно до вимог Закону України «Про поштовий 

зв’язок» відповідні поштові послуги з доставки письмової кореспонденції з 



нанесенням відбитку кліше маркувальної машини можуть бути надані лише 

національним оператором поштового зв’язку – АТ «Укрпошта», зокрема в особі 

Львівської дирекції АТ «Укрпошта» з технічних причин за відсутності 

конкуренції (згідно законодавчих вимог). 

Ідентифікатор 

закупівлі 
UA-2022-07-21-005705-a 

Обґрунтування 

розміру 

бюджетного 

призначення 

Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до затвердженого 

Державною судовою адміністрацією України кошторису Восьмого апеляційного 

адміністративного суду на 2022 рік за КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім 

комунальних)» становить 4 101 900,00 грн. 

Обґрунтування 

очікуваної 

вартості 

предмета 

закупівлі 

Тариф на послуги з доставки письмової кореспонденції з нанесенням відбитку 

кліше маркувальної машини встановлено наказом АТ «Укрпошта» від 28.12.2021 

зі змінами та затверджено Національною комісією, що здійснює державне 

регулювання у сфері зв’язку та інформатизації. 

Очікувана вартість предмету закупівлі розрахована з урахуванням наданих 

послуг в попередніх роках,  діючих Граничних тарифів та Тарифів що розміщені 

на сайті АТ «Укрпошта», орієнтовної кількості поштової кореспонденції, яка 

буде направлена судом протягом 2022 року 

Враховуючи наведене очікувана вартість предмета закупівлі становить 

900 000,00 грн з ПДВ. 

Обґрунтування 

технічних та 

якісних 

характеристик 

предмета 

закупівлі 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 10.02.2002 року № 10-р «Про 

національного оператора поштового зв’язку» (зі змінами) виконання функцій 

національного оператора поштового зв’язку покладено на АТ «Укрпошта». 

АТ «Укрпошта» забезпечує надання універсальних послуг поштового зв’язку, 

перелік яких і відповідні тарифи затверджуються Національною комісією з 

питань регулювання зв’язку. 

 


